



В День сотрудника органов следствия руководитель следственного управления возложил цветы к бюсту Героя Российской Федерации Алексея Воробьева



По приглашению Президента Российской Ассоциации Героев Шаманова Владимира Анатольевича, накануне 90-летия со дня образования Воздушно-десантных войск, руководитель следственного управления по Оренбургской области Зудерман Вячеслав Давидович принял участие в памятном мероприятии, посвященном 20-летию подвига воинов-десантников - открытию бюста Героя Российской Федерации старшего лейтенанта Воробьева Алексея Владимировича, героически погибшего 1 марта 2000 года в Аргунском ущелье при проведении контртеррористической операции на территории Чеченской Республики в составе 6 парашютно-десантной роты 104 гвардейского парашютно-десантного полка 76 гвардейской воздушно-десантной дивизии.

Церемония открытия состоялась на малой родине Алексея Воробьева – селе Кандауровка



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Курманаевского района Оренбургской области. После слов отца Героя – Воробьева Владимира Николаевича, Героя Российской Федерации генерал-полковника Шаманова Владимира Анатольевича и Председателя ДОСААФ России генерал-полковника Колмакова Александра Петровича, участвующие лица под символические залпы артиллерийских орудий возложили цветы к бюсту Героя Российской Федерации Алексея Воробьева, чей незабвенный подвиг навсегда останется в памяти его земляков!





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области



25 Июля 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1485263>